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お子様の月間平均学校外教育費 第三章 

 お子様1人1ヶ月あたりの学校外教育費［全体/単一回答］ 

「10,000～19,999円」が23.1％と最も高く、月間平均費用は11,897円 
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平均（円）

回答者全体 1,002 13.7 6.7 10.1 6.9 18.8 23.1 10.5 6.5 3.9 11,897

第1子年齢 未就学児（3歳～6歳） 334 25.7 7.8 12.0 9.6 21.9 13.5 4.8 3.0 1.8 8,342

小学生 668 7.6 6.1 9.1 5.5 17.2 27.8 13.3 8.2 4.9 13,675

小学校低学年 234 9.8 5.6 12.4 7.3 20.1 26.9 10.7 5.6 1.7 10,058

小学校中学年 198 7.6 7.1 6.1 6.1 15.2 31.3 15.2 6.6 5.1 13,855

小学校高学年 236 5.5 5.9 8.5 3.4 16.1 25.8 14.4 12.3 8.1 17,110

回答者年齢 20～29歳 64 31.3 12.5 10.9 4.7 26.6 6.3 4.7 1.6 1.6 4,875

30～39歳 582 14.9 7.4 11.7 7.7 22.0 21.6 8.2 4.5 1.9 8,897

40～49歳 341 8.8 4.7 7.6 5.9 12.0 28.7 15.0 10.0 7.3 17,849

居住エリア 北海道・東北 114 20.2 8.8 8.8 10.5 15.8 19.3 10.5 4.4 1.8 8,282

関東（1都3県除く） 54 16.7 11.1 16.7 5.6 20.4 13.0 11.1 5.6 0.0 7,339

関東（1都3県） 285 10.5 5.3 7.7 5.6 17.2 26.0 10.9 9.5 7.4 16,118

中部 63 19.0 14.3 7.9 6.3 12.7 23.8 11.1 4.8 0.0 8,006

東海 120 10.0 7.5 13.3 5.8 18.3 23.3 10.8 5.8 5.0 12,158

近畿 162 11.7 6.2 9.3 6.8 17.9 23.5 13.0 6.8 4.9 14,124

中国・四国 90 14.4 4.4 12.2 7.8 24.4 23.3 5.6 6.7 1.1 8,946

九州・沖縄 114 16.7 3.5 11.4 7.9 25.4 22.8 8.8 2.6 0.9 8,162

東京23区・政令指定都市 356 11.0 4.8 8.1 6.5 19.1 23.0 10.1 9.8 7.6 14,310

それ以外の市町村 646 15.2 7.7 11.1 7.1 18.6 23.1 10.7 4.6 1.9 10,568

回答者職業 有職者 629 13.4 6.7 8.6 7.3 18.3 22.3 11.6 6.8 5.1 13,303

産休・育休中 79 25.3 7.6 11.4 10.1 24.1 13.9 6.3 0.0 1.3 5,933

専業主婦 294 11.2 6.5 12.9 5.1 18.4 27.2 9.2 7.5 2.0 10,492

世帯年収 300万円未満 99 25.3 5.1 14.1 7.1 16.2 25.3 4.0 2.0 1.0 6,472

300～500万円未満 214 16.4 8.9 10.3 6.1 21.0 24.3 7.0 3.3 2.8 10,184

500～700万円未満 285 10.5 9.1 10.2 10.2 19.3 24.6 8.8 4.9 2.5 11,497

700～1000万円未満 270 13.0 4.8 9.3 5.9 18.9 21.5 14.1 10.4 2.2 11,881

1000万円以上 134 9.0 3.0 8.2 3.0 15.7 19.4 17.2 10.4 14.2 19,525

小学校受験意向 受験意向有 51 9.8 0.0 3.9 9.8 19.6 17.6 15.7 15.7 7.8 18,682

（未就学児） 受験意向無 185 23.2 7.6 12.4 9.7 25.9 16.2 3.2 0.5 1.1 8,292

現段階では未検討 98 38.8 12.2 15.3 9.2 15.3 6.1 2.0 1.0 0.0 3,056

中学校受験意向 受験意向有 124 1.6 4.0 1.6 1.6 16.9 16.1 19.4 20.2 18.5 24,819

（小学生） 受験意向無 427 8.4 6.3 10.1 6.6 16.6 32.3 11.7 5.6 2.3 11,733

現段階では未検討 117 11.1 7.7 13.7 6.0 19.7 23.9 12.8 5.1 0.0 8,953

N≧30かつ回答者全体より10ポイント以上 ■高い　■低い （%）
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